YPOK MaTeMaTUKU
4 Knacc
3agadyn Ha OBUMXKEHUE







VSEIOIL : AN TH:

CKOPOCTE ' PACCTOQAHVE
v BPEMS S



)
Kakaga BenmymHa «nmHgaa» ?

3080cm




HasoBuTe BeENMYMHBLI B NOpAaKe
BO3pacTaHu4:




3apgaHue «[la, HeT»




NMpobnema

Cepexa npobexan 45 metpoB 3a 15 cek, a

NeHuc - 60 m 3a 20 cek. KTo ns Hux oexan
ObicTpee?

15 cek

C |

45 m







Nel Tpakrop 3a 6 yacoB npoeszxaet 240kMm, a
MAallIMHA 3TO K€ PAcCTOSHME 3a 3 yaca. Bo CKOIbKO
pa3 CKOPOCTh MAILIMHbI OOIBIIE CKOPOCTH
TpakTopa?

Ne2 3asir, korga eMmy yrpoxaeT OIacHOCTh MpoOeraeT
3a 6 CEKYHJI 72 M, a MBIIIIb O€XKUT CO CKOPOCTHIO 2
M/cek. KTo u3 HuX 0€KHUT OBICTpEee U HACKOILKO?




Nel. 1)240: 6 = 40(kMm /49) CKOPOCTH TpaKTOpa
2)240 : 3 =80 (kM /9) CKOPOCTh MAIIIMHBI

3)80:40=2(pa3a)

Ne2 1) 72:6=12 (xm /c) ckopocTs 3aiila




Maremartrnyeckni KBagpar

1.CxopocTh KOCMHYECKOI0 KOpaoJisi, €clii OH mposieTena 56 kM 3a 8 c.
2.CKOpOCTh YIUTKH, €CIA OHA IIponoi3iaa 35 M 3a 7 4.

3.Paccrosnue Mexay noceynkamu 66 KM. 3a CKOJIbKO BPEMEHH
BEJIOCUIIEIUCT IIPOECIET ITO PACCTOSIHUE , €CJIU €ro CKOpOCTh 11

KUJIOMETPOB B Yac?
4.ABTOOYC efeT 4 yaca co CKOpPOCThIO 35 KUJIOMETPOB B yac. Kakoe







300 kKm/Y
96 KMm/Y

12 KM/C



Hcrionb30BaHWE MarepranoB

http://miranimashek.com/photo/9-0-672




